
Obnovení osobní účasti žáků 1. stupně ve škole od 25. 5. 2020 – informace pro žáky a jejich rodiče 
(Vychází z dokumentu MŠMT OCHRANA ZDRAVÍ A PROVOZ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V OBDOBÍ DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020) 

 

Od 25. května 2020 mohou do základní školy docházet žáci 1. stupně. Docházka není povinná, bude probíhat 

ve skupinách v maximálním počtu 15 žáků. 

Zákonný zástupce je povinen vyjádřit zájem o docházku žáka 1. stupně do školy nejpozději do 17. 5. 2020. 

Cesta do školy a ze školy 
Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, 
zejména: 

 Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“). 

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními  
 

Vstup do budovy školy 

 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám.  

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky, sáček na uložení roušky a osobní ručník.  

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po 
prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. 
k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy.  
 

Ve třídě 

 Neprodleně po příchodu do třídy musí každý žák použít dezinfekci na ruce. 

 Složení skupin žáků se stanoví předem a je neměnné. 

 Maximální počet žáků ve skupině je 15 s tím, že bude dodržena zásada jeden žák v lavici. 

 V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je zachován 
rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru). Pokud dochází k bližšímu kontaktu (např. při skupinové práci), 
musí se roušky nosit i ve třídě. 

 Při sejmutí si každý žák ukládá roušku do sáčku. 

 O přestávce si žáci budou odkládat roušky pouze při konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku, 
svačinu sní žák na svém místě.  

 Škola povede docházku přihlášených žáků, nepřítomnost je nutno omlouvat podle školního řádu 
prostřednictvím EDOOKITu. 

 Výuka tělesné výchovy v běžné podobě není možná. 
 

 
Pohyb po škole 

 Přesuny skupin žáků, pohyb na chodbách, návštěva toalet či společných prostor budou organizovány 
tak, aby byly minimalizovány kontakty mezi skupinami. 

 Při přesunech bude vyžadováno dodržování odstupů 2 metry vždy, když je to možné (nejméně však 
1,5 metru).  

 Před opuštěním třídy si všichni žáci na celou dobu mimo třídu nasadí roušky. 
 
Poskytování školního stravování ve školní jídelně 

 V rámci školního stravování bude poskytován pouze oběd.  

 Strávníci si sami jídlo a pití nebudou nabírat a nebudou si brát ani příbory.  

 V jídelně se při výdeji jídla nebudou potkávat žáci z různých skupin žáků. Při stravování budou 
zajištěny obvyklé rozestupy jako ve třídě.  

 Roušku si žáci budou odkládat pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku.  

 Před vstupem do jídelny si každý žák umyje ruce.  

 Jinak se dodržují zvýšenou měrou běžná hygienická pravidla.  
 



Ve školní družině 

 Složení skupin žáků je neměnné a platí i pro školní družinu. 

 Po příchodu z oběda musí každý žák použít dezinfekci na ruce. 

 V průběhu pobytu ve školní družině se aplikují stejná pravidla jako při pobytu ve třídě. 

 Ranní družina nebude poskytována. 
 
Pobyt venku 

 Škola bude organizovat také aktivity ve venkovním prostředí, ale pouze na pozemku školy. 
 

Postup při podezření na možné příznaky COVID-19 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 
(zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), 
nesmí do školy vstoupit. 

 Pokud by žák vykazoval některý z možných příznaků COVID-19, bude umístěn do samostatné 
místnosti, zákonní zástupci žáka budou neprodleně informováni pro zajištění jeho okamžitého 
vyzvednutí. Ostatním žákům bude nařízeno povinné nošení roušky, dokud nebude známý zdravotní 
stav indisponovaného žáka. 
 

Co dělat v případě, že žák patří do rizikové skupiny  

 Do rizikové skupiny patří žák, který osobně naplňuje alespoň jeden bod (2-8) uvedený v Čestném 
prohlášení viz příloha, nebo pokud některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné 
domácnosti.  

 Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud žák patří do rizikové skupiny, 
a rozhodli o účasti žáka na vzdělávacích aktivitách s tímto vědomím.  
 

Při prvním vstupu žáka do školy předloží žák učiteli zákonným zástupcem podepsané přiložené  
Čestné prohlášení. 

 


